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ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO DE 2022 DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA 

CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN. NIRE Nº 42300015024, CNPJ nº 

82.508.433/0001-17. 

DADOS DA REUNIÃO 

Data:  07 de novembro de 2022 Horário: 14h às 15h 

Local: Realizada por videoconferência 

VIDEO-CONFERÊNCIA 

Luiz Felipe Ferreira Presidente  

Alexandre Pedercini Issa Conselheiro 

Letícia Pedercini Issa Conselheira 

Márcio Ferreira Conselheiro 

Matheus Hoffmann Machado Conselheiro 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

-- 

ORDEM DO DIA 

1 Apreciação do 3º ITR/2022 

2 Regimento Interno do Conselho Fiscal 

3 Aprovação do Calendário Anual de Reunião do Conselho Fiscal 

DELIBERAÇÕES 

1 

Apreciação do 3º ITR/2022: Registrando a presença de Marina Godoy, Gerente 
de Controladoria Econômico-Financeira (GCF); e de Clodoaldo Hillesheim. A 
Gerente fez a leitura da ordem do dia, em seguida apresentou as 
demonstrações do 3ºITR, e sanou dúvidas dos Conselheiros. Os Conselheiros, 
após procederem ao exame do Balanço Patrimonial, do Demonstrativo de 
Resultado, da Demonstração dos Fluxos de Caixa, das Mutações do Patrimônio 
Líquido e dos Valores Adicionados, com base nos documentos examinados e 
nos esclarecimentos prestados pelos representantes da Companhia e no 
parecer emitido pela Russell Bedford GM Auditores Independentes S/S, 
registram que não tiveram conhecimento de nenhum fato ou evidência que não 
esteja refletido nas referidas demonstrações financeiras, e opinam, por 
unanimidade, que os mencionados documentos estão em condições de serem 
divulgados. O Presidente pontuou que o Parecer e o Relatório Circunstanciado 
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estão sendo encaminhados ao Conselho Fiscal muito próximos da reunião e 
recomenda ajustar as datas para envio. Por fim, solicitou o envio do Relatório 
Circunstanciado referente ao 2ITR. 

2 

Regimento Interno do Conselho Fiscal: Registrando a presença de Marina 
Godoy, Gerente de Controladoria Econômico-Financeira (GCF); e de Clodoaldo 
Hillesheim. O Presidente colocou em discussão o Regimento Interno do 
Conselho Fiscal com parecer favorável da Procuradoria Jurídica, sendo 
aprovado por unanimidade pelos membros.  

3 

Aprovação do Calendário Anual de Reunião do Conselho Fiscal: 
Registrando a presença de Marina Godoy, Gerente de Controladoria Econômico-
Financeira (GCF) e de Clodoaldo Hillesheim. A Gerente  apresentou o 
calendário anual e propôs as seguintes datas para as reuniões do Conselho 
Fiscal para o exercício de 2023: 20 de março, 08 de maio, 07 de agosto e 06 de 
novembro de 2023, que foi aprovado por unanimidade pelos membros. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

--- 

LAVRATURA 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a 

reunião, da qual eu, Rosecler Assis Marques de Aguiar, lavrei a presente ata que após 

ser lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos membros do Conselho Fiscal. 

ASSINATURAS 

 
 
 

LUIZ FELIPE FERREIRA 
Presidente 

 
 

ROSECLER A MARQUES DE AGUIAR 
Secretária da reunião 

 
 
 
 

ALEXANDRE PERDERCINI ISSA 
                         Conselheiro 

 
 
 
 

LETÍCIA PEDERCINI ISSA 
Conselheira 

  
 
 
 

MÁRCIO FERREIRA 
 Conselheiro 

 
 
 

 MATHEUS HOFFMANN MACHADO  
Conselheiro 

 

 

 


